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ΔΥΠΑ: Πώς οι «Ημέρες Καριέρας» σε 
φέρνουν ένα βήμα πιο κοντά στη θέση 
εργασίας που θες 
Η μεγαλύτερη εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας» στην Αθήνα με πάνω από 200 
επιχειρήσεις, με περισσότερες από 7.000 θέσεις εργασίας 

ΔΥΠΑ: Ο Σπύρος Πρωτοψάλτης, Διοικητής ΔΥΠΑ, υπεύθυνοι εταιριών και 
μελλοντικοί εργαζόμενοι μιλούν για την 24η εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας» 
στην Αθήνα. 

Όλοι κρατούν στο χέρι τα βιογραφικά τους, κάποιοι συμβουλεύονται τους ειδικούς, 
άλλοι σκανάρουν στο κινητό τους το barcode, και εμφανίζονται αυτόματα στην οθόνη 
τους πληροφορίες για τις εταιρείες που τους ενδιαφέρει να μιλήσουν και τις θέσεις 
εργασίας που υπάρχουν. Κρατούν μερικές σημειώσεις και διεκδικούν άμεσα την 
θέση. Άνθρωποι όλων των ηλικιών που έκαναν ήδη την προεγγραφή τους 
ηλεκτρονικά, άτομα που ενημερώθηκαν ακόμη και σήμερα το πρωί για 
την 24η εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας» στην Αθήνα, μητέρες μαζί με τα παιδιά τους 
που μόλις τελείωσαν από το σχολείο, μητέρες που αναζητούν εργασία παράλληλα με 
τα παιδιά τους, φοιτητές που επιθυμούν μια πιο part time συνεργασία, άνθρωποι που 
θέλουν να αλλάξουν εργασία, νέοι πρόσφυγες και μετανάστες μαζί με τους 
εργασιακούς συμβούλους των ΜΚΟ που υποστηρίζουν την ένταξή τους στην αγορά 
εργασίας, βρέθηκαν στο Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου. 

https://www.athensvoice.gr/epikairotita/politiki-oikonomia/833659/dupa-pano-apo-2000-aitiseis-se-2-meres-gia-to-neo-programma/


ΔΥΠΑ: 24η εκδήλωση «Ημέρες Καριέρας» στην Αθήνα 

Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) διοργάνωσε την Παρασκευή 26 
Ιανουαρίου μια εκδήλωση η οποία θα συνεχίσει μέχρι και το Σάββατο 27 Ιανουαρίου 
2024, από τις 10:00 έως τις 18:00, στην οποία συμμετέχουν περισσότερες από 100 
επιχειρήσεις που διαθέτουν πάνω από 2.500 θέσεις εργασίας, σε μεγάλο εύρος 
ειδικοτήτων και για όλα τα επίπεδα εκπαίδευσης, δίνοντας έτσι μια σημαντική 
ευκαιρία σε ανθρώπους όλων των ηλικιών. Η είσοδος στην εκδήλωση είναι δωρεάν 
ενώ η διαδικασία συμμετοχής απλή, αφού το μόνο που απαιτούταν ήταν η 
ηλεκτρονική δήλωση συμμετοχής ή ακόμη και η εγγραφή τεκείνη την ώρα. 

Ο Σπύρος Πρωτοψάλτης, Διοικητής ΔΥΠΑ, μιλάει για την πρώτη διοργάνωση 
του 2024 χρονιά στην Αθήνα 

«Στις 7 Μαρτίου του 2020 είχαμε προγραμματίσει την πρώτη Hμέρα Καριέρας στο 
ΣΕΦ. Δυστυχώς, δυο μέρες πριν ήρθε ο κορωνοιός στην Ελλάδα άρα όλο αυτό 
ξαφνικά ακυρώθηκε. Ωστόσο, η πρώτη μέρα καριέρας έγινε τελικά τον Σεπτέμβριο 
του ‘21 στην Θεσσαλονίκη όταν έγινε η άρση του lockdown στο πλαίσιο της ΔΕΘ. 
Στην πρώτη μας προσπάθεια η προσέλευση του κόσμου δεν ήταν τόσο ενεργή 
εξαιτίας πιθανότατα των τότε μέτρων. Μιλάμε για περίπου 300-400 άτομα που είχαν 
έρθει τότε αλλά δεν σταματήσαμε εκεί και συνεχίσαμε την διοργάνωση. Μετά στην 
Αθήνα στο InterContinental έγινε χαμός το Νοέμβριο του 2021 και καταλάβαμε ότι οι 
πολίτες που ψάχνουν ή θέλουν να αλλάξουν δουλειά και οι επιχειρήσεις που 
αναζητούσαν προσωπικό είχαν ανάγκη από μια τέτοια δράση. Έτσι όλο αυτό έχει 
καταστεί ένας θεσμός. Δεν υπάρχει κανένα φίλτρο ούτε και διαμεσολάβηση. Αυτά 
είναι πράγματα που γίνονται στο εξωτερικό εδώ και χρόνια και θέλαμε να τα φέρουμε 
και στην χώρα μας». 

https://www.athensvoice.gr/tags/dypa/


Σπύρος Πρωτοψάλτης, Διοικητής ΔΥΠΑ 

Η σημερινή εκδήλωση είναι η μεγαλύτερη που έχει γίνει έως τώρα, μια και 200 
επιχειρήσεις προσφέρουν σχεδόν 7000 θέσεις εργασίας. «Η ΔΥΠΑ είναι μια 
υπηρεσία που έχει θετικό αντίκτυπο. Στις Ημέρες Καριέρας κάποιος θα βρει 
επιχειρήσεις όχι πολύ μικρές, αλλά με 30, 40-50 θέσεις εργασίας και πάνω. Η 
οικονομία και η ανεργία πάει πολύ καλύτερα άρα βλέπουμε αρκετές προσφερόμενες 
θέσεις. Υπάρχουν και εργασιακοί σύμβουλοι εδώ σήμερα που απαντούν σε 
ερωτήσεις, σου λένε για τις δράσεις, πώς να φτιάξεις το βιογραφικό σου, ό,τι κι αν 
χρειαστείς. Φέρνουμε την προσφορά και την ζήτηση μαζί στην ίδια αίθουσα και 
γίνεται το πολυπόθητο “πάντρεμα”. Έχω δει κόσμο μπροστά μου να δίνει τα χέρια και 
να του λέει ο υπεύθυνος “Δευτέρα ξεκινάς”. Έχω δει κόσμο να έρχεται για εύρεση 
εργασίας και του χρόνου να είναι υπεύθυνος της επιχείρησης που εργάζεται για το 
κομμάτι των συνεντεύξεων της εταιρείας στις Ημέρες Καριέρας. Οι περισσότερες 
προσλήψεις βέβαια γίνονται μετά. 

Μια επιχείρηση για να μαζέψει τόσα βιογραφικά θέλει μήνες, ένας άνεργος το ίδιο για 
να μιλήσει με τόσους εργοδότες. Εδώ μέσα σε 8 ώρες θα γίνουν χιλιάδες επαφές 
προσφοράς και ζήτησης. Αυτός είναι ο ρόλος της ΔΥΠΑ όχι μόνο να δίνει επιδόματα 
και παροχές, αλλά να σε βοηθά να πατάς στα πόδια σου και να κατακτάς την θέση 
που θες». 

Η μεγαλύτερη πρόκληση για εκείνους ωστόσο, ήταν να μάθουν στην αρχή την Ημέρα 
καριέρας οι επιχειρήσεις. «Σήμερα για να καταλάβετε αφήνουμε επιχειρήσεις από 
έξω γιατί δεν έχουμε χώρο. Υπάρχουν και επιχειρήσεις που δεν εμφανίζονται ποτέ. 
Σπάνια γίνεται αυτό αλλά μας στεναχωρεί. Σήμερα για παράδειγμα βγάλαμε το 
περίπτερο μιας εταιρίας και βάλαμε αμέσως άλλη για να μην μείνει κενό. Ένα άλλο 
θέμα που βλέπουμε είναι ότι κάποιοι δεν έρχονται καλά προετοιμασμένοι, δεν έχουν 
δει τις ειδικότητες και τις εταιρίες και δεν έχουν φέρει τα βιογραφικά τους. Έχουμε 
αρκετές και μεγάλες επιχειρήσεις, μεγάλα ονόματα π.χ Παπαστράτος, JUMBO, LIDL 
κ.ά. Φτιάξαμε έναν πυρήνα επιχειρήσεων που έρχονται σε κάθε Ημέρα Καριέρας 



γιατί βρίσκουν κόσμο. Επιχειρήσεις μας λένε ότι είμαστε καλύτεροι στο κομμάτι της 
Ημέρας Καριέρας από ότι άλλες εταιρίες ακόμη και ιδιωτικές. Μας ικανοποιεί πολύ 
αυτό». 

Στη συνέχεια τον ρωτάω για τον αριθμό των προσλήψεων που γίνονται έπειτα από 
τέτοιες εκδηλώσεις. «Επειδή δεν είναι επιδοτούμενες οι θέσεις δεν έχει κανείς 
υποχρέωση να μας πει πόσο κόσμο βρήκε αλλά εμείς προφανώς τους ρωτάμε και 
αυτοί που θέλουν να μοιραστούν στοιχεία μαζί μας το κάνουν. Ξέρουμε ότι έχουν 
γίνει περίπου 5000 προσλήψεις αλλά το νούμερο είναι μεγαλύτερο διότι στην 
επαρχία και γενικότερα σε μικρότερες μέρες καριέρας δεν είναι απαραίτητο ότι 
έχουμε λάβει την πληροφόρηση. Μετά το τέλος της εκδήλωσης ρωτάμε τις 
επιχειρήσεις αν είναι ικανοποιημένες από την συμμετοχή τους και τους επαγγελματίες 
που έχουν έρθει, μας λένε τι να βελτιώσουμε οπότε κάθε εκδήλωση γίνεται και 
καλύτερη». 

ΔΥΠΑ: Στέλιος Τσαλίκης, Εύη Παπασάββα εκπρόσωποι επιχειρήσεων μιλούν 
για την 24η Ημέρα Καριέρας 

Οι επιχειρήσεις που αναζητούν προσωπικό κατάφεραν να συναντηθούν με μεγάλο 
αριθμό υποψηφίων για την κάλυψη των κενών θέσεων εργασίας που διαθέτουν, 
πραγματοποίησαν συνεντεύξεις και συγκέντρωσαν βιογραφικά από τους 
υποψηφίους, ενώ ανέδειξαν σε πολύ σημαντικό αριθμό ενδιαφερόμενων τις 
δυνατότητες επαγγελματικής εξέλιξης που παρέχει η κάθε εταιρεία. Εταιρείες όπως η 
Agrino, o ΟΤΕ, η Παπαστράτος, η APIVITA, η Media Strom, η Atcom κ.ά έδωσαν το 
παρόν. Ο Στέλιος Τσαλίκης, διευθυντής ανάθεσης από την ΠΑ.ΣΧ.ΝΑ μου αναφέρει 
«Σαν αναπτυσσόμενη εταιρία στον χώρο της ναυαγοσωστικής κάλυψης και 
εκπαίδευσης ζητάμε προσωπικό και ναυαγοσώστες. Μπορεί να έρθει να εκπαιδευτεί 
κανείς σε εμάς. Έχουμε βιογραφικά κυρίως από φοιτητές που έρχονται ενώ 
γενικότερα έχει περάσει αρκετός κόσμος νέος και δείχνει μεγάλο ενδιαφέρον. 
Υπάρχουν βέβαια και βιογραφικά που απέχουν από την πραγματικότητα και αυτό 



που βλέπεις σε μεγάλο ποσοστό δεν ανταποκρίνεται με τον άνθρωπο που έχεις 
απέναντι σου. Οι Ημέρες Καριέρας μας βοηθούν ωστόσο πολύ σε αυτό, κερδίζουμε 
αρκετό χρόνο». 

Στέλιος Τσαλίκης, διευθυντής ανάθεσης από την ΠΑ.ΣΧ.ΝΑ 

Οι καρέκλες μπροστά στο τραπεζάκι της Nestle Hellas με το που αδειάζουν, γεμίζουν 
εκ νέου με ενδιαφερόμενους. Η Εύη Παπασάββα Senior HR Specialist στη Nestle 
Hellas τονίζει ότι «οι ανάγκες μας αυτή την στιγμή είναι άμεσες κυρίως στο χώρο του 
εργοστασίου. Έχουν περάσει πολλοί υποψήφιοι και η διαδικασία έχει ξεκινήσει πολύ 
ομαλά. Θα δούμε τα βιογραφικά που θα λάβουμε τόσο από τις ημέρες καριέρας όσο 
και μέσα από το site και θα αποφασίσουμε. Δεν έχουμε αντιμετωπίσει κάποια 
δυσκολία». 

Όσοι αναζητούν εργασία είχαν τη δυνατότητα να συνομιλήσουν απευθείας, χωρίς 
προκαθορισμένο ραντεβού, με στελέχη επιχειρήσεων που αναζητούν προσωπικό, να 
διερευνήσουν ευκαιρίες επαγγελματικής εξέλιξης σε διαφορετικούς τομείς που τους 
ενδιαφέρουν, να ενημερωθούν για το εύρος των διαθέσιμων θέσεων εργασίας και τις 
ειδικότητες που έχουν τη μεγαλύτερη ζήτηση από τις επιχειρήσεις, και να 
συναντηθούν με εξειδικευμένους εργασιακούς συμβούλους και στελέχη της Μονάδας 
Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ) και να ενημερωθούν 
για τις δράσεις και υπηρεσίες της ΔΥΠΑ. 



Ενδεικτικές ειδικότητες είναι οι: ηλεκτρολόγοι μηχανικοί, χημικοί μηχανικοί, 
μηχανολόγοι μηχανικοί, πολιτικοί μηχανικοί, μηχανικοί σχεδιασμού προϊόντων, 
software engineers, AI engineers, data analysts, financial analysts, web developers, 
πλήθος επαγγελματιών υγείας (νοσηλευτές, επισκέπτες υγείας), χειριστές 



μηχανημάτων, οδηγοί, υδραυλικοί, ψυκτικοί, ηλεκτρολόγοι, εργοδηγοί, υπάλληλοι 
αποθήκης, εργάτες παραγωγής, σύμβουλοι πωλήσεων, visual merchandisers, 
στελέχη μάρκετινγκ (social media και web) κ.ά. 

Ο Αντώνης ως ένας από αυτούς ήρθε από την Λαμία ειδικά για την Ημέρα Καριέρας. 
Είναι 27 χρονών και ασχολείται με τα οικονομικά, την διοίκηση, τις πωλήσεις και το 
marketing. «Έχουμε μια οικογενειακή επιχείρηση αλλά αυτό που με ενδιαφέρει τώρα 
είναι η εξέλιξη μου. Θέλω να βρω εργασία στην Αθήνα. Έχω μιλήσει ήδη με κάποιες 
εταιρίες και τους έχω στείλει email αλλά ήρθα εδώ από κοντά για να γνωρίσω 
ανθρώπους κι να μην μένω με σταυρωμένα τα χέρια. Έχω μια λίστα με περίπου 30 
επιχειρήσεις που θέλω να μιλήσω. Ξεκινάμε και βλέπουμε δεν θα πάω νομίζω όμως 
σε όλες». 

Η Μαρία από την άλλη είναι 45 ετών έχει έρθει με την κολλητή της γιατί θέλουν και οι 
δυο να αλλάξουν εργασία. Ασχολείται με την λογιστική «Δεν θεωρώ πώς στο κομμάτι 
που με ενδιαφέρει υπάρχουν τελικά τόσες επιχειρήσεις εδώ. Η Ημέρα Καριέρας στο 
Μαρούσι ήταν καλύτερη από την σημερινή και πιο οργανωμένη. Θα συνεχίσουμε με 
την φίλη μου εδώ να μιλάμε με μερικές ακόμη επιχειρήσεις και να δίνουμε το 
βιογραφικό μας. Φυσικά έχει και αρκετά θετικά». 

Κατά τη διάρκεια του διημέρου, η ΔΥΠΑ μεταξύ άλλων θα υλοποιήσει δράσεις στο 
πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Έτους Δεξιοτήτων, με συμμετοχή εκπαιδευτικών και 
μαθητών από τις Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας, ενώ οι προσερχόμενοι 
έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις σχετικές πρωτοβουλίες σε ειδικό 
περίπτερο. 
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